

### Mikor lesznek a béke-tárgyalások?

Berlus amerikai külügyminiszter igazgatókabinetjében számolt be a párisi konferencia eredményéről. Kinyilvánította, hogy Párisban sokkal nagyobb lépést tettek a béke megalkotása felé, mint eddig bármikor. Hangsúlyozta, hogy a párisi központ újra összeül a külügyminiszteri értekezleten Amerikában, békeértekezlet július 1-re vagy 15-re való összehívását fogja kérni. Hátért arra is, hogy ha Ausztriával megkötik a béket, akkor nem lesz szükség többre arra, hogy akárcsak egyetlen katona is felhagyjon ide-oda járogatni Európában, kivéve természetesen Németországot és a hozzá vezető foglaltsországot össze, kötötték volna! Beszédtől azelőtt jelezte be, hogy ha esetleg ezekről a tárgyalásokról miatt a nyáron nem lehetne összehívni a békekonzferenciát az Egyesült Államok kérti foglaltsországot Németek felhagyjanak az öszghárvást.

### Magyarország területi igényei

A Londonban tartózkodó Rjes igazságügyminiszter említtette, hogy Magyarország ma részben felszabadult, mint Trianon után. A párisi értekezlet eredményei a lehető legelőszórásebbre a demokráciát magyar kormányra. A magyar kormány emlékiratban szólta fel Magyarországot területi kívánságait: Csehszlovákiait, Csaló, Közszepet kérjük vissza, amelynek lakossága magyar többség. Romániától pedig azokat a magyarokat területeket igényeljük, amelyeknek közeli kedvese kerék 32 000 négyzetkilométer.

—o—

### Áprilisban 12 lélekkel szaporodott Kecskeméti Sok a szivbelső

A tiszórfi város április első felében arról számolt be, hogy városunkban április folyamán 149 gyermek született és összesen 1375 egyen hullt meg Kecskeméti állástírművészet szaporodása ezek száma.

Tudvánvisben tisztán állnak meg rákban hisen és szivbetegségben hisen hisen. A csecsműködési beteg arányszám 16,7 százalék.

### Gyűlés az ellátatlanok részére

Március öt gyűlési helyek az ellátatlanok részére, fiken a korzet vezetők útján. A gyűlések során egész 18 g. árpa, 25 db 10 g. burgonyát, 5 g. kőles, 55 g. kukorika, 280 tojás, 18 g. rizs, 4 g. zafírparat, 20 kg. mák gyűjtésére.

Mag. Szádeczky Károly. László Hódson a napokban 55 cölher és izmberhez kéré levelet intézett és az akciónak máris van biztosi eredmény. amennyiben Miklós Károly 5 liter olajat, a Szentmihály 100 kg. lisztet, Bende Imre 50 kg. burgonyát és 50 kg. rozst, Bakó István 1.3 hl. hort a Népbank 300 000 pengőért a Nagytakarék 27 027 pengőért az Elő Kecskeméti Közszegély 100 kg. lekvárt ajánlott fel.

Mag. 48 eg. és üzem felmérést várják.

### UJ POSTAI DÍJAK

A posta hivatali levél díjában négy százalékos emelés a díjakat. Levél helyre 24. vidékre 40. külföldre 160. Lap helyre 16. vidékre 24. külföldre 100. Ajánlott ár 50. Eltérő eszmé mag. feladás 120. Távirat szögöl 20. Helyi telefonátvitel 30. Rádió hang. telefonátvitel 400. pillengő.

# NECSKEMÉTI LAPOK

1946 május 23.

79. évf. 41. sz.

c s ú j r í r t a k G r a 30 m i l i ó P

## Mától kezdve reggel 7-től éjfélig van villanyáram

100 millió a villágitás kilowattónként

A Kecskeméti Lapok tudósítójától — Örömmel jelentjük, hogy Kecskeméti újabb hatalmas lépést tett az újáadás terén. Ma szerdától kezdve már reggel 7 órától szolgálják a villanytelep áramot, meg pedig mindennap éjfélig. Mint Dr. Kamill, a fáradhatatlan igazgatóvelünk közölte, változás most már ekkor annyiban lehetséges, hogy éjfélnappal lesz villanyáram.

A városi villamosművelő igazgatósága újból szabályozta a villanyáram díját. A villágitási áram kw-

ként 100 millió, az ipari áram kw-éért 30 millió, úrvanaz málnok ré-árára 34 millió. Az újvevők tehát háromszorosa.

Nem örülökden, ha a tenni számokat összebe néltjük a budapestiekkel. Pesten, ahol éjfélnappal áram van és szombat ünnepi napi természet, mint nálunk az egész évi, a villágitási áram díjához ugyan, de az ipari költségvetés drágább 72 millió. A fűtésáram mind a háromszorosa, a villanyerő tehát a málnok nagy számú kedvelőjének:

## Hol lesz a gyümölcspiac?

A legújabb igény előreláthatólag a földész és gyümölcsipari mérési egyvűt növekszen. A múlt évben — mint ismeretes — a gyümölcspiacot kihelyezték a Bethlen- és Kuruczok-utera a Katona József sétányer mellett szakszavára.

A gyümölcsipar a most meginduló gyümölcsipar során az Arany János-utca torkolatánál a régi hely-

színre helyezi fog látni. A Rákóczi út felé erre újképvánban amely tekintve a nagygyümölcsiparformálmat, egyáltalán sem tekintéthez végleges megoldásnak. A gondország közlése lépett a város iparhelyiségeivel, hogy közös intézkedéssel kiegészít módon alapbassák meg a nyári nagy gyümölcsipacok helyét.

## Észrevehető javulás a közbiztonság terén

További javulása a bűnözés

A Kecskeméti Lapok tudósítójától — A rendőrfőkapitányság vezetője a közbiztonsági bizottság ülésén arról számolt be, hogy a város közbizton, ségi viszonyai április hó folyamán már szemmel látható javulást mutat. Jól tel. A helyzet a jelentés szerint, minden tekintetben tovább fog javulni, mert az orosz katonái pá-

rtánságosok és szigorú ellenőrző intézkedésekkel megküdnék közre ebben az irányban.

A közbiztonság teretees fejleléstár már csak azért is szakszev van, mert a gyümölcsipaci növekedése kiterjedt az egész városban, és egyre többen kénytelenek az utcán tartózkodni.

## Hivatalos jelentés

### az orgoványi gyilkosságok nyomozása ügyében

A vidéki rendőrfőkapitányság postakészítményi osztályának detek tívje: hunapokan keresztülfolyomtatják Kecskeméti és környékén a magyar tanácsköztársaság után, előbbben ásvetett kecskeméti, orpoványi és egyéb környéki gyilkosságok ügyében. A nyomozás a fiktakapitányságot hivatalos jelentésben látta a saját számára.

A jelentés szerint a gyilkosságok, a gyűlölet ermeti szerzői Héjjas Ivan, Aurel, Tibor és Endre voltak, a végrehajtók közül pedig Francia Nóra, Mihálykai ésársainak juttattak a szerszám. Beszámoló a jelentés arról is, hogy a Héjjas-élet alakult.

tékől eddig a következők: vasárkörtözbe: Hajnal-Hamza László, Konez László és Béla Háberke; Zoltán, Verduán János, Pekálys János, Szent-Varga, Gyula, Bán Sándor, Varg Marjatta, Danics István, Danics Aladár, Darvasdi Pál és Elek, Papp Kálmán, Hancs László, Raukasz János, Trócs Ambrus, Juhász István, Korb Géza, Rád Árpád, Király György, Fellődy Dezso, Bókai Lajos, Gallér Gábor, Polváky János, Jenel József, Faragó László, Dragolyivics Gyula, Rácz Dezso és Mólghé Péter. Kivulak meg 2b teje volt az alakulatoknak.

## Uj fizetési tarifa a vasúton

Adópenqőért víz bennünk a vonat

A MÁV igazgatósága vasárnap 23 százalékos emelődíjmentés léptetett elcsbe. Egyben elrendelte, hogy a menetdíjakat a jövőben az adópenq jelzőszámuk emelke, de az alapján minden külön rendeltetés nélkül emelni kell.

Az új tarifa szerint a Kecskemét-Budapest közötti útvonal, amíg az adópenq 10 000 és 20 000 között van, Csögdélen át 2024 millió. Ha jelzőszám az 1 840 millió. Amikor az adópenq 20 000 fölé jut: 5 040 millió és 4 600 millió. Ha 40 000 és 50 000 közötti az: 10 120 millió és 9 200 millió. Amikor a jelzőszám 50 000 fölé kerül: 20 240 millió és 18 400 millió.

Az emelés mindig három nappal később történik, mint ahogy az adópenq jelzőszámra elő a meddő: 10 000, 40 000 és 50 000, és ha 100 000.

### Kéves a bika és a lenyészkan

Nemrégiben árt vége Kecskeméten a rendes tavaszi állattalajgatás. A szünetlet során 34 darab bikát és 23 kanat találtak tenyésztésre alkalmasnak. Az a létszám jelen kéves mert meg legalább 20 tenyészbikát, és 25 tenyészkanra lenne szükség. Egyelőre a mellőzött igazs és használatlanul maradt bikák, állatok kiidegítésszerűsítandó.

1. ÉRTÉKZLETET tartották a nap az exporton és a különböző minisztereknek kiküldötték. Kiderült, amit ugyan már régen tudottak, hogy a gyümölcs külföldi értékesítésre igen kedvezőtlen és a további sem lesz képes felvenni a külföldi gyümölcs mennyiségét. Nem beszéltek róla, pedig adva van a lehetőség, hogy mégis lehetne értékesíteni a gyümölcsöt expedí beföldön. — Nagy villékek vannak gyümölcs nélkül szövés vonéknak. Csak hogy ez a kérdés alapban és regebben kellene volna készíteni.

2. A SZÉLESEBB értékesítésnek nagy akadályok állnak a hatálynag árttás utáni termelés és fogyasztás rá közt (ennél). Néheren magyarázható meg, miért került a 400 000 pengő salátája egymillióra Pesten és 400 ezerért veték Körösön 3-3 és feje millió? Erre a szahadkereskedelmi kalkulációra igazán ráérte az árszabályozás.

3. A FODRASZOK jöttek az elsőnek, hogy az általános drágulás már nem bírható át a fogyasztóra, mert a bértek és fizetések notagyan sem tudják képest tartani a drágulással. Észre nem emelnek az egyszerű szorzás módszerével. Hogy mennyire igaz a tenni téte, az is mutatja, hogy pl. a gyufagyárak rakításra születtek. A gyufával már nem lehet kezteni, a maximális áron sem lehet eladni.

4. MEG ERŐ adatot ideiktunk cseszek hársalóját. Egy kecske, mint pékmester 5 kg kenyert ad 1 mátya fény egy szegény asszonyt, akiknek 5 hold jézvert földje van. Tevés csak utasításmóloni. Pontos elmszól szolgálhatunk a hatóságoknak.

5. A NYOMORI SÁG új alapra helyezte. Tudunk egy úmszűrt, akinek máris több alkalmatottja van, akiket fogyasztás az utcakövön a cigarettagyékek. Egész rendszerben a közkiszűtt gyerekeket.

6. AZ YTKOS múltnak nemcsak rendszerű, hanem kifejezett a végnek melyekből meg kell végre szabadjunk. Ilyen kifejezés ez: utánérőzet, hejtár, vagyis az az, akiket fogyasztás az utcakövön a cigarettagyékek. Egész rendszerben a közkiszűtt gyerekeket.

## Kishírek a Nagyvillágból

Hoover, az Európában járt amerikai bizottság vezetője kijelentette, hogy a világ lakosságának egyharmad részét, mintegy 800 millió embert fenyeget éhínség.

Antonscu János és Mihályi a volt román miniszterelnök és miniszterelnök helyettesei a titellező Hortia Sima, Nagárdia vezérrel együtt haláltú teltek.

A Szovjet-Uniónban milliószámra képezik át ipari munkásokkal a mezőgazdasági munkásokat.

A newark-i vendégülkiben nem szolgálnak ki kenyert és süteményt, így az éhségügyi helyzet a világ éhínségének előjárja.

John Harrer, angol képviselő feltesztelt angol rádióban elmondott, hogy mély bányában lett rá a magyar tovaros életről, így kérték.



# Mindenemő nyomdai munkát

lízésen és gyorsan készült

nyelvét, esküvői kártyát, meghívót, Részvény-nyomda, Kéttemplom-köz

# Részvény-nyomda, Kéttemplom-köz

## HIREK

— A SZODFÉM PART V. kerületi csoportja f. hó 20-ai majális rendezésére a Fehérvő mellett Puchány-erdőben. Tekintettel arra, hogy a vezetőség külön vonatokat akar indítani, kéri a majálisra résztvevő önjajánlat, hogy legkésőbb 23-án, csütörtökön este 8 óráig jelentkezzenek a Csomagtárci-útra 26-ban állt főúthoz.

— A KÖZLEKÉSI AKADEMIÁJA. Szombaton május 23-án 5 órakor a városokhoz küldöttel teremben a MKP politikai akadémia keretében dr. Sándor Pál egyetemi tanár, nemzetgyűlési képviselő tart előadást „Értelmiség és szocializmus” címen. Az előadást vára követi. Minden érdeklődő meghívja a közérdekű előadás meghallgatására a rendezőség.

— ZÁRÓKÖNNYELV. Csütörtökön, május 23-án délután 6 órakor az MKP helyi szervezete székében B. Rákóczi úti 3. sz. alatti nyitányok a népszerű költő, újságíró és művelődéskutató, Erdőkút-füvészt szívesen látnak. A rendezőség.

— A KOKSZ. keskenyített szervezete értesíti azt, hogy hivatalos árai már az új helyiségekben Arany János-utca 10. szám alatt tartják meg felhívjuk az összes kereskedőket és piaci árusokat, hogy a formájában közérdekű szűrésben jelentkezzenek átállavozás végett.

— HÁZASSÁG. Csarna Marut és H. Szabados Lajos Budapesten házasságot kötöttek. Tanúk: Gyerecs. József elő. végzettségű és dr. Felkay Ferenc közéleti műnisteriumi helyettes. 3598

— ERTEKEZLET. A Nemzeti Pártiszrány keskenyített szervezete f. hó 20-án, vasárnap délelőtt 10 órakor tárgyalozott a part. Kérjük a tagjainknak pontos megjelenését. Vezetőség.

— A KIE-ben május 23-án, csütörtökön tartják T. öné. Kozlattel Trapp László író-és költő tart előadást a „Nemzetünk a házakokrak” címmel. Az előadást az ifjúsági részről hozzászólnak követi.

— ERTEKESÍTÉS. Az Amerikai-Magyar Művelődési Társaság tervbevetést gálatésítést két héttel előhalasztja. A szokatlanul megnyújtott nagy és általános érdeklődés ugyanis aran kényeztetési a rendezőseget, hogy mindenben kikötelek-nyújtson és hogy a hirdetői fővárosi művészek együttes fellépése felhívja biztatja legyen.

— MÁJUS 23-ÁN. Csomagtárci Borika és Horváth József (Török) f. hó 25-én délután 5 órakor tartják esküvőjüket a barátok templomában. 3578

— LEVELEK VAN a kúriaiban: Almási József, Antal Jánosné, Bajnok Béláné, Balázs Józsefné, Balogh Lászlóné, Bekő Györgyné, Berencsi Dánielné, Bíró Balázsné, Benkő Mihályné, Bodócs Sándorné, Bérnyiné Mihályné, Hajagos János, Harajagos Imréné, Kerekes Györgyné, Kerekesi Sándorné, Kiss Józsefné, László Józsefné, Lakó Józsefné, Lakó Józsefné, Szernyei Ferencné, Tréfas Antalné és Zeirós Imre hozzatartozóinak.

— KÖNZENNY-NYILVÁNTARTÁS. (Hálas köszönetet mondunk mindazon rokonságnak jóbarátoknak, ismerősöknek és külön az Éptitómunkások, Termelő Szövetkezetek k. a szeretői jó férj, gyermek, testvér, László Pál éptitómunkai főelőh. 11-12. természetben megjelentek, a vatalára közörszót, virágot helyezett, a vatalát mély fájdalomunkat nyilvánítják egyetemen. A gyászszolgálatoknál.) 3573

## Az egyik patikában 104 millió, a másikban 380 millió

### Eltáras indult egy gyógyszeres ellen

Egyik igen szűrés anyag vizsgálók között elő kereskedő felsége nemerőben az esti órákban rosszul lett és orvosot hívatott. Az orvos felírta a gyógyszert, a beteg edényesárvitára a receptet a patikába, ahol kijelentették:

— 300 millió pengő az ára. Ennyi pénz természetesen nem volt nemhogy az asszonynál, de az egész házról sem úgyhogy a szerűsre vette való tekintettel a gyógyszereszelőgöt kéri. A férj arany karkagtyúját és nikkél korongját adták oda zálogba, mire a gyógyszereszevz kiadta az orvszágot.

Másnap újra felírták az orvszágot a receptet és egy másik patikában is készíttatták az árut. Itt mindössze 104 millió pengőbe került. Három nap múlva, mire az orvszágot újra egyült volt, kijelentették a gyógyszerészt és a zálogot. A gyógyszeres az „adományos”-melletti kártyán akkor már 310 millió pengőért és csak akkor lepdőt meg, amikor elviharított, hogy a másik patikus „gyarmadolónál is előbb áron számított a gyógyszerrel.” Az esetet a tisztiorvosi hivatalban is jelentették, ahonnan a rendezőséghez teték át az ügyet.

## 10 évi fegyházat kapott egy egyetlenkedő detektív

### Nyolchavi börtön a Jud Süss-ért

A népbörtönök a mult héten a Horváth Odón-börön mellett több érdekes ügy tárgyaltak. Nyolcs tétel hangzott el Véghehlyi (Waltz) Károly népellélen perében. A volt detektív keskenyben Keskeke-Melen szolgálat és 1933—36 között a esendőrök segítségével részvett több, baloldali, ellen indított akcióban. Az előgatókák szemben vállalottat kínzókat alkalmazott a kegyetlenkedő. Ismerett tétők nében az akkori hajdóli körökben.

A népbörtönök 10 évi fegyházra ítélt a barbár detektívét. Az ügy érdekessége: Véghehlyi nemrég mint

szöndörnyeg a demokratikus rendezőségben teljesített szolgálatot Pá. pá.

Kovács Lászlónak az Árpád-mozit volt befőtlenek ügyében újravégelt tárgyalást tartottak. A vád írányát és képezté hogy Kovács előadást és propagálta a Jud Süss című német propagandafilmet. A népbörtön pesti szakértők meghallgatása után enyhítő körülményeket talált a ezek figyelembe vételével a volt mesterként 8 havi börtönnel sújtottam a meg előzetes fogsággal kitöltöttnek volt.

## MIT KELL TUDNI AZ IPAREGÉDELYEK FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL?

### AZ IPARHATÓSÁG FELHÍVÁSA

Hárány János tanácsnok az Iparhatóság vezetője az alábbi felhívást hozzátette f. hó. — A kereskedelmi és szövetkezetgyűlési miniszter 6000—1945. K. Sz. M. számú rendelkezésével az iparigazságtalvók felülvizsgálatait rendelté el. Felhívom önökhöz, hogy a kérdőívek átvétele céljából hatóságommal jelentkezzenek espedig az 1939. évi január 11. napja után kiadott iparigazságtalvóval rendelkezők 1940. évi május 15. napjától az 1939. január 1. napja előtt kiadott iparigazságtalvóval rendelkezők 1940. június 15. től 1940. július 15. napját. Az a folyomód, akinek több — az 1939 ja

nuár 1. napja előtt és az 1939. január 1. napja után kiadott iparigazságtalvóval van valamennyi iparigazságtalvó felülvizsgálata az 1940. július 15. napjától augusztus 15. napjától kell kéri.

Ezen rendelkezés nem vonatkozik a magyar iparügyi miniszter hatáskörébe tartozó iparigazságtalvónyokra. Figyelemzettem az érdekelteket, hogy a kérdőívek igen megszell: számban állnak meg a hatóság rendelkezésére, nagyjából mennyiségben való rendelkezésük május 23-ára várható, az igénylések tehát csak ezen időpont után lesznek kielégítendők.

## Bocsánmt a kifejezésért, de így igaz:

## Sok a tetves ember a Cigányvárosban

A rendezőség a közömbömben az orosz katonai parancsnokság felhívására megjelölészerűen vizsgálót tartott a Cigányvárosban. A rajtaírás során 82 férfi és 123 nőt vizsgált meg a hét városi orvos. A megvizsgálók közül 2 személyt

találtak rhússnek és 49-et tetvesnek. Azonnali fertőtlenítő vizekét ökött és elláták őket a szükséges gyógyszerrel és orvosi tanácsokkal. 16 további személyt egyéb fertőző betegségekben találtak gyűssnek. —

## HIREK BUDAPESTRŐL

Mindzenhgy József hercegprímás megalapította a szanatóriumot a labalgódsz Szekistás Árpád miniszterelnökhelyettesét. A minisztertanácsok rendlete értelmében az 1944-ben végzett orvszoki bűbű vizsgálat kötelesek tenni. A Budapesti főképzőintézet orvosnagyköz létszáma 200 nöröggi ekkor.

A gyula új ára dobozoknál 30, a porcs gyula 90 millió pengő. Gordon Ferencné pénzügyminiszter edényes párti tárgyalásán nyilvánította az új árakat. A 1000 millió dolláros amerikai hűtőkecsont

kegyvértap helyett. A csopót megvívár napi hatzer megismeretési táborozókat tudna nyártani, de munka nélkül áll, mert nincs szőlő.

A népbiztri kormány perbe vette hogy az államháztartás egyensúlyára nagy biztosítást vegett a luxus-ekék körül a követ, a kálokat és a játkékkártyát a jövőben állami szűrésbe vevő.

A Nemzeti Pártiszrány úgy döntött, hogy nem vezé részt a Paraszti szövetkegekben. Birkes Gyula Zoltán és Homolaj Zoltán, a hátszárú hájagyi osztály vezetői továbbra hűlték felé a népbörtönbe.

A főkapitány rendlete értelmében ezentel csak a pótközsékon szabad a villamoson csomagolni vinni.

## Június 19: Liszka Beláné

A népbörtönök 2 évi börtönnel ítélt: László József í-mert kezekemmel vesztőt, aki a szűrésnek nem voltgálta ki az demokratizációs kijelentéseket tett. A jövő hónapban tárgyalásra kerülő ügyek közül három emlékezteti ki. Június 6—7-én lesz Laci István újravégelt tétl tárgyalása: máj 10-án 12-én Király Gyula volt a véntekintők, úgy héttel később, június 19-én pedig Liszka Beláné áll a népbörtön elé.

## Erkölcsemdenzeti razzák Kecskeméten

A rendőrfőkapitányság az erkölcsmdenzeti kihágások megfékezésére vegett állandóan razzákat a városban és a razzák eredményeként legalább 8—10 fiatalokból 60 mindíg van a rendezőség őrözetben. Az erkölcsmdenzeti osztály által nyilvánított néket egyebéket az orosz katonai hatóságok is figyelembe veszték és már több esetben tettek ellenük feljelentést.

Legutóbb a záblipalcos is tartott razzát, amelynek eredményeképpen 9 nőt és egy férfit állították elő vizsgálásra vegett.

## Vasárnap társas autóbusz- birtoklás a Tőserdőben

Az IBUSZ, a gazdasági vasút igazgatóságával karöltve vasárnap toll közlekedés rendezte hétvegt autóbuszkirándulást: rendez a KÉUV-autóbuszok első útján a Tőserdőbe vizi a kirándulók: Indulás vasárnap, május 20-án reggel 7 órakor. A kirándulás 12 óráig tart, az utasok este a szűrésbe beállítják. A kirándulás csak két számu jelentkezés esetén valószínű meg. Le gyeket legkésőbb pénteken délut meg kell váltani a menetjegyrözdében (Rákóczi-út 20). Amennyiben az utazás jelentkezés hiánya miatt emérsz, szombat délután megjelenő számbanban közölni fogjuk.

Amíg a kinti étkészítés kérdése nem oldódik meg, a kirándulók a magukkal vitt élelmiszerrel járják.

— ORVOSI HIR. Dr. Tóth László gyermekgyógyász szakorvos rendelkezés alá helyén Bathyanv. utca 3. sz. alatt megkezdte. 3589

— A HONSZ. keskenyített csoportja 1940 május 30-án délelőtt fel 11 órakor külgöltés előkészítési munkáját végt. 1946 június 2-án délelőtt 10 órakor, határ-zárkelenyeg eseten 1940 június 10-én délelőtt 10 órakor a városokhoz külgöltés törmében külgöltés tart. Eric a választmány és az egyesület használja a városi fűszelvény meghívja az önkörség.

**Sport**

**Hatalmas közönség a teniszversenyen**

Nyombaton és vasárnap délutáni körülmények között a népszerű teniszversenyre Budapest és környékéről több száz néző látogatott. A verseny megkezdését megelőzően a közönség nagy része ott állt, hogy láthassa a játékosok közötti csatákat. A verseny megkezdését megelőzően a közönség nagy része ott állt, hogy láthassa a játékosok közötti csatákat. A verseny megkezdését megelőzően a közönség nagy része ott állt, hogy láthassa a játékosok közötti csatákat.

... aki viszont nagy sikert aratott egy csinos kellemes megjelenéssel, mint stílusos, nagyszerű játékos.

Az emelkedtes teniszverseny nagy érdeklődés közepén megkezdődött a harmadik napjának mérkőzése. A résztvevő játékosok közötti csaták a nézőtömeg nagy érdeklődését keltették fel.

**FUTBALL**

A KAC csapata vasárnap a szentesi MADISZ ellen játszotta a tizedik, városligeti mérkőzését a 21 (20) arányban kikapott. A gólokért Boros és Várkonyi lépett. A második félidőben a közönség igen durva játéka foglalkoztatott a bírót. A mérkőzés után a bírót a közönség elűzte a pályáról. A mérkőzés után a bírót a közönség elűzte a pályáról.

Tóth János, a KMTE kapusát egy évre eltiltották a játéktól. Tóth a legutóbbi mérkőzésen már nem is védett.

**Személfegyék az utcákon**

A rendőrség több panasz érte az utóbbi időben, hogy nem lép fel kellő erővel az utcai személfegyék ellen. A rendőrség több panasz érte az utóbbi időben, hogy nem lép fel kellő erővel az utcai személfegyék ellen. A rendőrség több panasz érte az utóbbi időben, hogy nem lép fel kellő erővel az utcai személfegyék ellen.

... amelyben nem tudja elvégezni a munkáját, az ellenőrzésbe az utcai személfegyék ellen. A rendőrség több panasz érte az utóbbi időben, hogy nem lép fel kellő erővel az utcai személfegyék ellen.

2 DRB jó feltehetően, az egykori állományban lévő az új...  
 2 DRB jó feltehetően, az egykori állományban lévő az új...  
 2 DRB jó feltehetően, az egykori állományban lévő az új...

... amelyben nem tudja elvégezni a munkáját, az ellenőrzésbe az utcai személfegyék ellen. A rendőrség több panasz érte az utóbbi időben, hogy nem lép fel kellő erővel az utcai személfegyék ellen.

**Répa mag**

**Hörög mag**  
**Kalkoposzt**  
**Tólkápozszt**  
**Kalarák (szőlő)**  
**Kecskésné!**  
**Slosta épület 300**

KIADÓ 21 hold 1612 Borbás 20 sa alatt...  
 20 sa alatt...  
 20 sa alatt...

**Mész kapható Szénborító**  
**Cserép**  
**Centrifugál**  
**Központi-látogatás**

**Hirdessen a Kecskésné Lapokban**

**MÉZESBŐDŐN**, 30 kg-os árcsökkentés...  
**DOBOZOS** aszonyi kenyér...  
**MODERN** szőlő borsó...  
**ERŐLÁTÓ** adok...  
**ERŐLÁTÓ** adok...  
**ERŐLÁTÓ** adok...

**Rézagály**

**Arzola, kempör, límó, lögök (lálók), répa mag, heremag, kalikaszam, 80, GYUFA, gépjár, károk, gyűjtőanyag, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 210, 220, 230, 240, 250, 260, 270, 280, 290, 300, 310, 320, 330, 340, 350, 360, 370, 380, 390, 400, 410, 420, 430, 440, 450, 460, 470, 480, 490, 500, 510, 520, 530, 540, 550, 560, 570, 580, 590, 600, 610, 620, 630, 640, 650, 660, 670, 680, 690, 700, 710, 720, 730, 740, 750, 760, 770, 780, 790, 800, 810, 820, 830, 840, 850, 860, 870, 880, 890, 900, 910, 920, 930, 940, 950, 960, 970, 980, 990, 1000.**

**Rézagály**

**Arzola, kempör, límó, lögök (lálók), répa mag, heremag, kalikaszam, 80, GYUFA, gépjár, károk, gyűjtőanyag, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 210, 220, 230, 240, 250, 260, 270, 280, 290, 300, 310, 320, 330, 340, 350, 360, 370, 380, 390, 400, 410, 420, 430, 440, 450, 460, 470, 480, 490, 500, 510, 520, 530, 540, 550, 560, 570, 580, 590, 600, 610, 620, 630, 640, 650, 660, 670, 680, 690, 700, 710, 720, 730, 740, 750, 760, 770, 780, 790, 800, 810, 820, 830, 840, 850, 860, 870, 880, 890, 900, 910, 920, 930, 940, 950, 960, 970, 980, 990, 1000.**

**Eladni, venni**

**KECSKÉSI LAPOK**  
 hirdetés újraindult  
 Jászóváros az harmonika  
 a népszerű...  
**Kecské,** 2000...  
**hírt** 1000...  
**hírt** 1000...  
**hírt** 1000...

**Paradicsomtermelők figyelmébe!**

A Szövetkezeli Konzervgyár (volt Platter) paradicsomtermelője minden **1000 KILOGRAMM PARADICSOM** után **1 kg. cukrot ad ingyen**  
 Szerződésnek megkötése véget központi irodánkban (Nagyköri-ú. 31. sz.) a lehét jelentkezni  
**Egységes Munkás Szövetkezet**

**AUTÓ**

alkatrészeket, gumikat, csapágyakat legmagasabb áron vásárolunk  
**Részszám Gyula**

**Márkás mosó- és piperezőzappan**

...  
**"DIMA"** Kecskésné

**Zsirt, zalonnát**

...  
**3188**

**Fodor-féle süttőt**

**MEGNYITOTTAM**  
 Halközségi népi délutáni 10 órától. A nagyérdemű közönség szíves látogatását kérem. Tisztelt úr!...  
**CZÁK PÁL műtőmester** 3594

**Megvizháló**

**BORT** a legmagasabb áron...  
**2400 kalórias szén**  
 métermenzánként  
**30 dr. tejleves**  
 vagy 5 liter borot,  
**4000 kalórias szén**  
 60 dr. tejleves  
 vagy 10 liter borot  
 elolegozható az  
**Ásmerléki Szövetkezet**  
 részére...  
**2190**

**Sörös-üvegeket**

**úszáró**  
 minden mennyiségben  
**Gergelysorraktár**  
**Nyár-utca 2**  
**Központjainál,**  
**Műegyetem felől**

**Kádasárgó**

A kádasárgó (fűszelék) munkások magas fizetését...  
**3614**

**A Városi Szesztlőzde**

**úszáró**  
 részletek...  
**2190**

**Akciós Gályic**

**55 milliliter**  
**BORT** napl...  
**BORT napl áron VESZÜNK**  
**Steincherk Testvérek**  
 Nyár-utca 4. szám. — Telefon 125.  
 Borminták kérünk.

**Kádasárgó**

A kádasárgó (fűszelék) munkások magas fizetését...  
**3614**